

Associazione della Croce Rossa – ODV Comitato Regionale Basilicata Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022

Sede Legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 – 00151 Roma
P.IVA e C.F.13669721006

Sede operativa: via Parco Sant'Antonio La Macchia, 25 85100 Potenza (PZ)

Tel: +39 0971-273085 Mail: basilicata@cri.it pec: cr.basilicata@cert.cri.it

Comitato Regionale Basilicata
Il Segretario Regionale

PROVVEDIMENTO n. 16 del 11/04/2025

OGGETTO: AFFIDAMENTO FORNITURA KIT LIVREA VW Up! TG.

CRI 112AD

ORD. SAP: 250303257

COD SAP: IVBAS25

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss. mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, così come modificato da ultimo dall'Assemblea Nazionale in data 30 aprile 2022, giusto verbale redatto per atto pubblico dal Notaio Avv. Mariangela Pasquini, registrato a Roma 5 il 01 giugno 2022 al n. 6963 serie IT:

VISTO il Provvedimento del Segretario Generale n. 141 del 30 luglio 2024 di conferimento dell'incarico ad interim di Segretario Regionale Basilicata:

VISTO la Procura per Incarico rilasciata dal Notaio Denise Balsamo Rep.2631, Racc.2334 registrata all'Agenzia delle Entrate Roma 4 in data 08.08.2024 al n. 28556 serie 1T;

VISTO il Decreto legislativo 31 marzo 2023, n. 36 recante Codice dei contratti pubblici in attuazione dell'articolo 1 della legge 21 giugno 2022, n. 78, recante delega al Governo in materia di contratti pubblici;

LETTO il disposto dell'art. 17, co. 1, del D.lgs. 36/2023, a norma del quale: "Prima dell'avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici le stazioni appaltanti e gli enti concedenti, con apposito atto, adottano la decisione di contrarre individuando gli elementi essenziali



Associazione della Croce Rossa – ODV Comitato Regionale Basilicata Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022

Sede Legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 – 00151 Roma
P.IVA e C.F.13669721006

Sede operativa: via Parco Sant'Antonio La Macchia, 25 85100 Potenza (PZ)

> Tel: +39 0971-273085 Mail: basilicata@cri.it pec: cr.basilicata@cert.cri.it

del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte";

VISTO in particolare l'art. 50, comma 1, lett. b) del D.lgs. n. 36/2023 che disciplina le procedure per l'affidamento dei contratti di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'articolo 14 del D.lgs. n. 36/2023;

VISTO il Regolamento per l'affidamento di lavori, servizi e forniture entro le soglie comunitarie e ss.mm.ii. (rev. 2 del 12 settembre 2024);

ACQUISITA per la richiesta dell'Ispettrice Regionale delle II.VV. della Basilicata di provvedere alla verniciatura e al rifacimento delle livree della vettura VW Up! tg. CRI112AD, facente parte dell'autoparco dell'Ispettorato regionale;

DATO ATTO che la verniciatura del veicolo di color bianco sarà realizzata dall'officina Italy srl, affidataria del servizio di manutenzione dei mezzi per il Comitato regionale;

DATO ALTRESI' ATTO della sussistenza dell'Accordo Quadro - CIG B1F4F92A0E sottoscritto dal Comitato Nazionale con l'operatore economico SINERGICA S.R.L- P. IVA IT05810631001 per la fornitura di livree per i veicoli dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

CONSIDERATO che il suddetto operatore economico, a seguito di richiesta di preventivo, ha offerto per la fornitura del kit livree la seguente quotazione:

euro 273,00 oltre IVA;

VALUTATA l'opportunità di procedere con l'affidamento di cui al punto precedente;

VERIFICATA la capienza, per l'anno 2025, sul progetto IVBAS25 a gravare sulla linea di bilancio Difesa 2025;

DATO ATTO che il CIG derivato acquisito è il B69BE1FA1E;

DETERMINA



Associazione della Croce Rossa – ODV Comitato Regionale Basilicata

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022 Sede Legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 – 00151 Roma P.IVA e C.F.13669721006

Sede operativa: via Parco Sant'Antonio La Macchia, 25 85100 Potenza (PZ)

> Tel: +39 0971-273085 Mail: basilicata@cri.it pec: cr.basilicata@cert.cri.it

- le premesse di cui sopra costituiscono parte integrante e sostanziale e del presente provvedimento;
- 2) di disporre l'affidamento della fornitura in oggetto, CIG n. B69BE1FA1E, a SINERGICA S.R.L– P. IVA IT05810631001;
- 3) il costo della presente procedura ammonta complessivamente ad € 273,00 (Euro duecentosettantatre/00) oltre Iva;
- i costi della presente procedura trovano copertura finanziaria nel bilancio dell'Associazione della Croce Rossa Italiana – ODV, nel Budget specifico attivato su SAP dal Comitato Nazionale, identificato con codice: IVBAS25

Potenza, 11/04/2025

Il Segretario Regionale

Antonio Amadore